
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

13.03.2025     м. Ковель     № 5 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович 

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

- міський голова 

- староста 

- секретар міської ради 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

БОРКА Анатолій Юрійович 

ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович 

- староста 

- староста 

- підприємець  

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович - староста 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

- головний спеціаліст сектору праці 

управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської 

ради 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович 

 

- виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

ТКАЧУК Ігор Олегович - директор ліцею №13 м. Ковеля 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

 

 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

 

 

Не брали участі у засіданні: ВАЛЬЧУК Алла Павлівна, ВІТЕР Валентин 

Степанович, КЛЮС Сергій Валерійович, МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна, 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович, ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

  

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання виконавчого комітету 13 березня 

2025 року. 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 



1. Про стан військового обліку за 2024 рік та пропозиції щодо його 

покращення на території  Ковельської територіальної громади 

Доповідає: Ігор ОКСЕНЧУК – начальник відділення військового обліку та 

бронювання Ковельського районного територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки 

2.   Про виконання фінансового плану ПТМ «Ковельтепло» за 2024 рік 

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

3. Про виконання фінансового плану КП «Ковельводоканал»  за 2024 рік 

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

4. Про виконання фінансового плану РЖКП-1 за 2024 рік 

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

5. Про виконання фінансового плану КП «Ковельські парки»  за 2024 рік 

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

6. Про виконання фінансового плану Ковельського комунального 

підприємства «Добробут»  за 2024 рік 

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

7. Про передачу на баланс вартості робіт  

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

8. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-комунального 

господарства управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

9. Про початок здійснення перевезень  

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

10. Про внесення змін до мережі автобусних маршрутів загального 

користування Ковельської територіальної громади  

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

11. Про квартирний  облік  

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

12. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  



Доповідає: Світлана СОЗОНІК   – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

13. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

14. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті    

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

15. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на 

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

16. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

17. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дитини,  хворої на 

ДЦП  

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

19. Про виділення цільової матеріальної допомоги на лікування осіб, які 

страждають на рідкісні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

 20. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

доцільність позбавлення батьківських прав 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

21. Про втрату статусу дитиною  

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

22. Про дозвіл на дарування майна на ім’я дитини 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

23. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

невиконання батьківських обов’язків громадянином 



Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

24. Про дозвіл укладення договору про поділ житлового будинку 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

25. Про дозвіл на визначення прізвища дітей 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

26. Про згоду на реєстрацію права власності 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

27. Про затвердження висновку служби у справах дітей щодо участі батька 

у вихованні та спілкуванні з дітьми  

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

28. Про затвердження висновку щодо участі бабусі та дядька у вихованні  

дітей 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

29. Про встановлення статусу дітям 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

30. Про встановлення статусу дитині 

Доповідає: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

31. Про  стан роботи  із зверненнями громадян у виконавчому  комітеті 

міської ради у 2024 році 

Доповідає: Ольга ЄМЧИК – завідувач сектору звернень відділу загальної 

та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради 

32. Про роботу відділу охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради 

у 2024 році 

Доповідає: Лідія ЖОЛІНСЬКА – начальник відділу охорони здоров’я 

виконавчого комітету міської ради 

33. Про роботу відділу муніципальної варти виконавчого комітету міської 

ради у 2024 році 

Доповідає: Сергій МАЗУРОВ – начальник відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради 

34. Про  роботу управління  “Центр надання адміністративних послуг” 

виконавчого комітету міської ради у 2024 році 

Доповідає: Ольга ЧАЙКА – начальник управління “Центр надання 

адміністративних послуг” виконавчого комітету міської ради 

35. Про роботу архівного відділу з реалізації державного політики у сфері 

архівної справи і діловодства на території Ковельської територіальної громади 

за  2024 рік 



Доповідає: Раїса ШИНКАРУК – начальник архівного відділу виконавчого 

комітету міської ради 

36. Про роботу відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради за 2024 рік 

Доповідає: Дмитро СКОК – начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

37. Про роботу відділу матеріально-технічного забезпечення та охорони 

виконавчого комітету міської ради за 2024 рік 

Доповідає: Геннадій ЮЩИК – начальник відділу матеріально-технічного 

забезпечення та охорони виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:        Проєкт порядку денного взяти за основу. 

 (12 голосів – за, 6 - відсутні). 

 

СЛУХАЛИ: Жанну ВЕЛЬМУ – начальника служби у справах дітей виконавчого 

комітету міської ради, щодо включення до порядку денного, як невідкладного, 

проєкту рішення «Про створення прийомної сім’ї Гапонюків»  

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 38 

 (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СОЗОНІК   – заступника начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради, щодо 

включення до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

затвердження висновку щодо можливості призначення опікуна» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 39 

 (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (12 голосів – за, 6 - відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, тобто 

якщо у члена виконавчого комітету при голосуванні є 

застереження, він   „проти” чи „утримався”  – він це  озвучує. 

Якщо заперечень немає - рішення вважається ухваленим, а 

інформації такими, що взяті до відома.  

ВИРІШИЛИ: 12 голосів – за, 6 - відсутні 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

 

1. Про стан військового обліку за 2024 рік та пропозиції щодо 

його покращення на території  Ковельської територіальної 

громади 



ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Ігор ОКСЕНЧУК – начальник відділення військового обліку 

та бронювання Ковельського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки 

Інформацію про стан військового обліку за 2024 рік та 

пропозиції щодо його покращення на території  Ковельської 

територіальної громади взяти до відома 

(12 голосів – за, 6 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

2. Про виконання фінансового плану ПТМ «Ковельтепло» за 

2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Володимир БОЙКО – директор ПТМ «Ковельтепло» 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 97 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 3. Про виконання фінансового плану КП «Ковельводоканал»  

за 2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Юрій РИБАЧОК – директор КП «Ковельводоканал»   

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 98 додається. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

4. Про виконання фінансового плану РЖКП-1 за 2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник РЖКП-1 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 99 додається. 

СЛУХАЛИ: 5. Про виконання фінансового плану КП «Ковельські парки»  

за  2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Віра ФЕДОСЮК – директор КП «Ковельські парки»   



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 100 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про виконання фінансового плану Ковельського 

комунального підприємства «Добробут»  за 2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Ігор МИХАЛЕВИЧ – директор комунального підприємства 

«Добробут»   

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 101 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 7. Про передачу на баланс вартості робіт  

ДОПОВІДАЄ: 

 

Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 102 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 8. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Олександр КІНДЕР – начальник відділу житлово-

комунального господарства управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 103 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про початок здійснення перевезень 

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 104 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  10. Про внесення змін до мережі автобусних маршрутів 

загального користування Ковельської територіальної 

громади  

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 105 додається. 



 

СЛУХАЛИ: 11. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 106 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про виділення одноразової матеріальної допомоги 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК   – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 107 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

13. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, 

ООС і військовослужбовцям, які брали безпосередню участь 

у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Рішення № 108 додається. 

 

14. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 109 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на військову службу за контрактом в Збройні сили 

України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 110 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 16. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 111 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 112 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

дитини,  хворої на ДЦП  

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 113 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про виділення цільової матеріальної допомоги на 

лікування осіб, які страждають на рідкісні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 114 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

20. Про затвердження висновків органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 115 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про втрату статусу дитиною  

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 Рішення ухвалити в цілому з внесеними змінами  

(12 голосів – за, 6 - відсутні) 



Рішення № 116 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про дозвіл на дарування майна на ім’я дитини 

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 117 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про затвердження висновків органу опіки та піклування 

про невиконання батьківських обов’язків громадянином 

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 118 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про дозвіл укладення договору про поділ житлового 

будинку 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 119 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 25. Про дозвіл на визначення прізвища дітей 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 120 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про згоду на реєстрацію права власності 

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 121  додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про затвердження висновку служби у справах дітей щодо 

участі батька у вихованні та спілкуванні з дітьми  

ДОПОВІДАЄ: 

 

Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 122 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про затвердження висновку щодо участі бабусі та дядька 

у вихованні  дітей 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 123 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 29. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 124 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про встановлення статусу дитині 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 125 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про  стан роботи  із зверненнями громадян у 

виконавчому  комітеті міської ради у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Ольга ЄМЧИК – завідувач сектору звернень відділу 

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 126 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про роботу відділу охорони здоров'я виконавчого 

комітету міської ради у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Лідія ЖОЛІНСЬКА – начальник відділу охорони здоров’я 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу відділу охорони здоров'я 

виконавчого комітету міської ради у 2024 році взяти до 

відома  (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:   33. Про роботу відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету міської ради у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Сергій МАЗУРОВ – начальник відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради у 2024 році взяти до 

відома  (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

   

СЛУХАЛИ:   34.  Про  роботу управління  “Центр надання 

адміністративних послуг” виконавчого комітету міської 

ради у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Ольга ЧАЙКА – начальник управління “Центр надання 

адміністративних послуг” виконавчого комітету міської 

ради 



ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу управління  “Центр надання 

адміністративних послуг” виконавчого комітету міської 

ради у 2024 році взяти до відома  (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

   

СЛУХАЛИ:   35. Про роботу архівного відділу з реалізації державного 

політики у сфері архівної справи і діловодства на території 

Ковельської територіальної громади за  2024 рік 

правопорушень  дітьми у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Раїса ШИНКАРУК – начальник архівного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу архівного відділу з реалізації 

державного політики у сфері архівної справи і діловодства 

на території Ковельської територіальної громади за  2024 рік 

взяти до відома  (12 голосів – за, 6 - відсутні)   

  

СЛУХАЛИ:   36. Про роботу відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради за 2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: Дмитро СКОК – начальник відділу програмно-

комп’ютерного забезпечення виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради за 2024 рік 

взяти до відома  (12 голосів – за, 6 - відсутні)   

 

СЛУХАЛИ:   37. Про роботу відділу матеріально-технічного забезпечення 

та охорони виконавчого комітету міської ради за 2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Геннадій ЮЩИК – начальник відділу матеріально-

технічного забезпечення та охорони виконавчого комітету 

міської ради 

 

Ігор ЧАЙКА 

ВИРІШИЛИ: Інформацію роботу відділу матеріально-технічного 

забезпечення та охорони виконавчого комітету міської ради 

за 2024 рік взяти до відома  (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

   

СЛУХАЛИ:   38. Про створення прийомної сім’ї Гапонюків  

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 127 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   39. Про затвердження висновку щодо можливості 

призначення опікуна 



ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК   – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 128 додається. 

  

СЛУХАЛИ:           40. Різне. 

 

 

 

Міський голова            Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник відділу загальної  

та організаційної роботи     Олена НАГУРНИК 

  



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 13.03.2025 

  

  

БОЙКО Володимир - директор ПТМ «Ковельтепло» 

ВАВРИЩУК Андрій - головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

ВЕЛЬМА Жанна 

 

- начальник  служби у справах  дітей виконавчого 

комітету міської ради 

ЄМЧИК Ольга  завідувач сектору звернень відділу загальної та 

організаційної роботи виконавчого комітету 

міської ради 

ЖОЛІНСЬКА Лідія - начальник відділу охорони здоров’я 

виконавчого комітету міської ради 

ІВАНЕНКО Ніна 

 

- начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради  

КОНДРАТОВИЧ  Юрій 

 

- начальник управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради 

КІНДЕР Олександр - начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

ЛАЗАРЧУК Валентина - головний бухгалтер КП «Ковельводоканал» 

МАЗУРОВ Сергій 

 

 

- начальник відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради 

МИХАЛЕВИЧ Ігор 

 

- директор комунального підприємства 

«Добробут»   

МИХАЛКОВСЬКА Наталія - начальник відділу інформаційної роботи 

виконавчого комітету міської ради 

НАГУРНИК Олена 

 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради 

ОКСЕНЧУК Ігор  

 

- начальник відділення військового обліку та 

бронювання Ковельського районного 

територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки 

ПОЛІНКЕВИЧ Альона - головний спеціаліст відділу муніципальної 

варти виконавчого комітету міської ради 

РИБАЧОК Юрій - директор КП «Ковельводоканал»   

СОЗОНІК Світлана 

 

- заступник начальника управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

СЕМЕРЕЙ Руслана - начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 



СКОК Дмитро - начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

СМІТЮХ Світлана - директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

СОЛОВ’ЯНЧУК Віктор - начальник РЖКП № 1 

ФЕДОСЮК Віра директор КП «Ковельські парки»   

ХОМИЧ Сергій  - начальник відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-

мобілізаційної та кадрової роботи 

ЧАЙКА Ольга - начальник управління “Центр надання 

адміністративних послуг” виконавчого комітету 

міської ради 

ШИНКАРУК Раїса 

 

- начальник архівного відділу виконавчого 

комітету міської ради 

ЮЩИК Геннадій 

 

- начальник відділу матеріально-технічного 

забезпечення та охорони виконавчого комітету 

міської ради 

ЯКОВУК Тетяна - заступник директора – начальник планово-

економічного відділу ПТМ «Ковельтепло» 

 

  КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир  


